


G I U N T A    P R O V I N C I A L E





Prot. N.  11985








Estratto dal verbale della seduta del 22/02/2000








L’anno duemila il giorno ventidue del mese di Febbraio alle ore 15:00, convocata dal Presidente, si è riunita la Giunta Provinciale nella sala delle proprie sedute, per deliberare sugli oggetti iscritti all’ordine del giorno.





Presiede PATTUZZI GRAZIANO, Presidente della Provincia, con l’assistenza del Vice Segretario Generale FORMENTI SERGIO.


Sono Presenti :





PATTUZZI GRAZIANO	Presidente	Presente


MUZZARELLI GIAN CARLO	Vice Presidente	Presente


BERGIANTI CLAUDIO	Assessore	Assente


CASAGRANDE ANDREA	Assessore	Presente


CORSINI ENRICO	Assessore	Presente


DIAZZI MORENA	Assessore	Presente


LUGLI MARIO	Assessore	Presente


MALETTI MAURIZIO	Assessore	Presente


RAZZOLI GIORGIO	Assessore	Presente








Presenti N. 8 Assenti N. 1





Il Presidente, constatato che la Giunta si trova in numero legale per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta.





OGGETTO n. 95 :


FONDO PER LA QUALIFICAZIONE DELLE IMPRESE TURISTICHE DELLA PROVINCIA DI MODENA. APPROVAZIONE INTEGRAZIONE CONVENZIONE CON LA COOPERATIVA DI GARANZIA DELLE IMPRESE COMMERCIALI E DEI SERVIZI DELLA PROVINCIA DI MODENA.





�
OGGETTO:


FONDO PER LA QUALIFICAZIONE DELLE IMPRESE TURISTICHE DELLA PROVINCIA DI MODENA. APPROVAZIONE INTEGRAZIONE CONVENZIONE CON LA COOPERATIVA DI GARANZIA DELLE IMPRESE COMMERCIALI E DEI SERVIZI DELLA PROVINCIA DI MODENA.














LA GIUNTA PROVINCIALE








	Premesso:


- che con propria deliberazione n. 786 del 06/12/1999 ha approvato la Convenzione tra la provincia di Modena e la Cooperativa di Garanzia delle Imprese Commerciali e dei Servizi della Provincia di Modena, per sostenere ed incentivare gli investimenti delle imprese che operano nel turismo;


- che è opportuno aderire alla proposta di detta Cooperativa di inserire all’art. 3 della Convenzione, tra le iniziative ammesse al contributo, anche la “Costruzione e acquisto di immobili strumentali”;


dato atto che la presente deliberazione non comporta impegno di spesa, ne’ diminuzione o accertamento di entrata o variazione del patrimonio;


visto il parere favorevole espresso dal dirigente responsabile del servizio interessato in ordine alla regolarità tecnica del presente atto, ai sensi dell'articolo 53 della legge 8 giugno 1990 n. 142 e successive modifiche;


ad unanimità di voti espressi nelle forme di legge





D E L I B E R A





di modificare l’art. 3 comma 1, della Convenzione approvata con la deliberazione di Giunta n. 786 del 06/12/1999, così come segue:





ART. 3 - Iniziative ammesse


Sono ammessi al contributo in conto interessi, di cui al precedente art. 2, la realizzazione di interventi necessari per l’ammodernamento, ampliamento, miglioramento e ristrutturazione, costruzione e acquisto immobili strumentali, compreso la realizzazione di nuovi locali, per le attività svolte dai soggetti elencati nell’art. 1 e le strutture di servizio ad esse connesse. Così pure sono ammessi gli interventi per l’adeguamento alle norme di sicurezza ed a quelle igieniche e sanitarie e l’acquisto o la sostituzione di attrezzature durevoli.





di rendere il presente atto immediatamente eseguibile.





�
Letto, approvato e sottoscritto.





	IL PRESIDENTE	IL V. SEGRETARIO GENERALE


	F.to PATTUZZI GRAZIANO	F.to FORMENTI SERGIO








La presente deliberazione, che consta di facciate di numero pari a quelle numerate, è copia conforme all’originale.





		IL V. SEGRETARIO GENERALE


	__________________________








La presente deliberazione è stata pubblicata in copia conforme all’Albo Pretorio di questa Provincia, per quindici giorni consecutivi, a decorrere dalla data sotto indicata.





Modena,  24/02/2000





	IL MESSO NOTIFICATORE	IL  V. SEGRETARIO GENERALE


	F.to ANTONIOLLI BIANCA	F.to FORMENTI SERGIO








PROVINCIA  DI  MODENA





Divenuta esecutiva in data 05/03/2000





		IL  V. SEGRETARIO GENERALE


		F.to FORMENTI SERGIO








E’ copia conforme all’originale.





Modena, ________________





		IL  V. SEGRETARIO GENERALE


	___________________________
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